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今回のスマホで動画編集は『旅先から手間なしで作成・送信』出来るように

『編集ミニマム』で簡単に作成出来る方法です。 旅先でも参照出来るように

『作成手順』だけを記載しています（講座ではボタン位置・操作方法を直接個人

指導しますので安心して下さい！）。

どんなスライドショーであるかはこちらをクリックして見て下さい！

１．写真撮影：通常の撮影で構いませんが縦か横かどちらかに統一したほうが良

い！

スマホでは動画から簡単に写真取出しが可能です

❶Google フォトで動画を開く

❷編集をタップ

❸スライダーを動かし撮りたい画面に合わせる

❹フレーム画面をエクスポートをタップ：これで保存完了です！

２．画像取込み

①VN 起動

②プラスをタップ

③新たなプロジェクトをタップ

④写真をタップ

⑤写真を選択：タップした画像の右上に表示される番号は再生順番です。動

画は撮影日時時間の新しいもの順に表示されている。今回は

３秒固定で進めますから２０枚選択しても再生時間は６０秒

です。

⑥次をタップ：これで動画トラックに配置されます

３．モーション設定

①トラック下部の目盛りを指２本で広げて再生時間が表示されるようにする

スマホを置いて左右の人差し指で広げる方法が確実です

②最初の画像をタップ：黄色い黄色枠で囲まれ、黄色のボタン枠が表示され

る

③追加をタップ（iPhone はキーフレーム）

④下部ボタンからズームをタップ

⑤表示された詳細ボタンから『近く』をタップ

⑥☑すべてに適用をタップ：これで全ての画像にズーム設定が適用されま

す！

https://www.youtube.com/shorts/FEJEdlfMxgA
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４．タイトル挿入

①字幕トラックをタップ

②文字をタップ

③表題を加えるをタップ

④字幕トラックに挿入された文字枠をタップ

（緑枠で囲まれる）

⑤右端〉をタップしての再生時間を２～３枠程度まで拡大する

⑥画面の文字枠をタップ（文字入力画面が表示される）

⑦マイクマークをタップして音声入力する：☑タップで入力実行

⑧フォント種類・文字色・サイズそれぞれ好みに応じて触る

＊＊ここから先はタイトルを動かす設定

⑨文字枠を画面下部に移動する

⑩字幕トラックの文字枠をタップ（緑色のボタン枠が

表示される）

⑪追加をタップ（iPhone はキーフレーム）（緑色字幕枠内に◇マークが付

く：開始位置）

⑫動画トラックを移動して縦線を文字枠後部に合わせる

⑬画面の字幕枠を上部に移動する（この位置にも緑色字幕枠内に◇マークが

付く：終了）

５．BGM 挿入

①事前に『甘茶の音楽工房』から DR しておく

＊＊iPhpne の場合は Safari の DR マーク（上⇑ ）＆新規アルバム作成・

インポート

②音符トラックをタップ

③ミュージックをタップ

④私の音楽をタップ

⑤Android は音楽ライブラリー、iPhone は作成アルバムをタップ

⑥曲目タップで視聴

⑦使用タップ

⑧ボリュームやフェードイン・フェードアウトを触る

⑨☑タップで設定挿入

⑩動画撮影時の雑音が入っている場合は動画トラック下のスピーカーマーク

をタップ

６．動画名入力

①通常はタイトル入力すればそれが動画名になっています

②修正する場合は、画面トップ左端の 〉をタップ
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③動画タイトル右端の横３点をタップ

④Android は重命名、iPhone は名前変更をタップ

⑤入力＆完了をタップ

７．書き出し

①画面トップの上マークをタップ

②解像度の 720p を選ぶ

③書き出しをタップ

④実行状態％表示

⑤完了

８．作成動画の確認

①作成した動画はフォト・写真・ Files ・アルバムなどで確認出来ます

９．LINE への添付方法

①フォトなどで動画を選択

②共有をタップ

③その他をタップ

④LINE を選択 タップ

⑤送信相手を選び タップ

＊送付テストには自分を選んで行うのが一番！

自分を作る方法

❶ホームタブから『友だち追加』をタップして『グループ作成』

❷友達を誰も選択せずに『次へ』

❸グループ名には自分の名前・自分・メモなど、アイコン選び

❹作成

＊自分の便利な使い方：買い物メモ、長文作成編集＆後日転送、写真動画バ

ックアップ等


